

有点吓人!

近千平方米路面全部被染红

城管借力高科技“追凶”

11月30日下午,北仑珠江路靠近进港路一段,原本灰色的水泥路面全部变成了红色,被染红的路面长约200米,面积近1000平方米。不少路过的市民直呼:“有点吓人!”这究竟是怎么回事呢?

12月5日,北仑区综合行政执法局(城管局)通报了这起恶劣的污染市容环境事件,涉事企业将面临最高20000元的处罚。

第一时间发现问题 预先处置保安全

据介绍,北仑城管部门施行网格化管理,当天负责该路段的新碶综合行政执法中队值班责任路长余辉巡查至该路口,首先发现了路面被染红的情况。

“在现场我们看到了一条宽约5米、长约200米的红色油漆带。由于洒落的是速干油漆,现场油漆已凝固,虽不影响行车安全,但路面还是被大面积污染,且未发现有效线索。”余辉对记者介绍道。考虑到事发地车流量大、集卡车较多,为了安全起见,余辉第一时间联系了市政、环卫部门进行紧急处理,并将情况报告给了北仑区智慧城管中心。

一波三折 终找到“真凶”

很快,通过工作群,珠江路路面污染的情况传到了北仑智慧城管中心工作人员徐开的手机上。经过分析研判,他马上利用北仑区视频监控共享平台开展细致排查,利用公安部门的监控,最终找到了肇事车辆。

11月30日下午13时33分,一辆小货车从进港路右转弯进入珠江路时,由于车速过快且货物未做好固定,导致油漆桶从车上掉落,红色的油漆洒落在地,形成了大面积的油漆带。

“我们通过车牌号码,调取了车主信息,可是电话号码打不通。好在北仑区智慧城管平台、12345政务热线平台、社会治理综合指挥平台、公安指挥平



涉事公司派人清理被污染的路面。

台是联动的,通过这4个平台,我们查了该车辆的工商登记信息,找到了企业负责人,并最终找到了当事驾驶员。”徐开告诉记者。

涉事企业污染路面将受处罚

新碶综合行政执法中队在收到智慧城管平台转交的证据线索后,联系了企业负责人前来接受调查处理。面对问询,该负责人连连致歉:“司机当时没注意到油漆桶掉落,车辆开回仓库后才发现油漆少了,驾驶员心存侥幸心理,也未将情况上报。我们一定会尽全力清理路面,配合调查并承担相应的责任。”

12月3日,涉事企业组织了专业人员,对路面上的油漆进行了清理。新碶中队也已经介入调查,并将根据调查情况做进一步处理。

根据《宁波市市政设施管理条例》第二十二节的有关规定:在城市道路管理范围内禁止运载的货物拖刮、污染路面或者用重物击打路面。违反规定的责令停止违法行为,限期改正,并可以处500元以上20000元以下罚款;造成损失的,应当依法承担赔偿责任。

记者 边城雨 通讯员 林炫铮 钱子萱 叶甬文/摄

窃贼与内应 “组团”偷铁矿石 逃跑时却把手机落在现场

本报讯(记者 陈烨 通讯员 胡佳晓 余碧芳) 窃贼“干活”时最忌讳的是在现场落下作案工具,可北仑这三名男子偷铁矿石被人察觉后,吓得把手机掉在了地上。而手机里的通信内容,直指他们里应外合的证据,这不,犯罪嫌疑人迅速就被锁定了。

事情发生在前段时间,北仑霞浦派出所接到一家工厂报警,称自己厂里的铁矿石被偷了。

报案人说,有一晚,厂里的巡检员正在工作时,发现三个鬼鬼祟祟的人,就立即上前盘问。没想到,做贼心虚的三人扔下手中的东西拔腿就跑。巡检员上前一看,遗留在现场的除了一大袋铁矿石之外,竟然还有一部手机。

“这是一部款式很老的手机,估计是犯罪嫌疑人专门用来进行作案联系的。”办案民警卢警官告诉记者,通过翻查手机里的聊天记录,他们发现这是一起里应外合的偷盗案件,工厂内的接应人叫刘某,是一名巡逻员。

通过对刘某的审讯,警方又进一步锁定了手机的主人杜某,随即实施抓捕行动。杜某很快承认了自己的犯罪事实,还交代了另外两名同伙。

“这不是他们第一次偷盗,从今年2月份到6月份,已经实施偷盗十多次了。一次偷的赃物能卖两三千,总共非法获利超过一万五千元。”卢警官说,这些钱基本上都被他们几个吃喝玩乐挥霍掉了。

可偷盗那么多次,实在猖狂,怎么之前就没人发现呢?据杜某交代,其实早在第一次偷铁矿石时,就被巡检员发现了,对方正是后来接应他们的刘某。“我们逃到半路,想想不对,又折回去收买他。我塞给他100元,承诺以后每次过来,不管是事成不成,都会给他100元。”

自那以后,他们每次来偷铁矿石前,都会事先跟刘某联系,确保没人发现才会动手。而彼此之间,也开始称兄道弟,私下里时常一块儿喝酒唱歌。

据悉,杜某一伙人通常会选择在晚上8点到11点之间作案。“他们作案具有一定的风险性,每次偷盗都要爬上很高的塔,同时还要把分量不轻的工具搬上去。得手后,第二天再找地方销赃。”卢警官说,目前,这伙人都已被刑事拘留,案件正在进一步调查处理中。



城市交通治堵
公交都市创建

在学校附近拥堵路口 退伍老兵志愿者当起了疏导员

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 张巧俐) 3日早晨7点钟,恰逢周一早高峰,鄞州宁南南路和句章路交叉路口,两位身着迷彩服的志愿者在耐心地疏导交通,协助家长带小朋友过马路,拥堵的路口逐渐变得有序起来。

两位志愿者戴着醒目的红袖章,示意车辆让行,指挥行人过马路。从7点钟到岗,一直持续到8点钟,他们时刻关注着路口的动态,不敢有一丝松懈。而附近学生和家都表示,这个路口平时车多人多,过马路时提心吊胆,如今有志愿者站在路口“保驾护航”,心里踏实多了。

据了解,两位疏导交通的志愿者是和众社区“橄榄绿老兵频道”的退伍老兵志愿者。正在疏导交通的志愿者朱剑明告诉记者,他们都住在附近小区,看到上下学高峰时段,这个路口交通通行压力非常大,小朋友走出校门后存在较大的安全隐患。于是志愿者们马上和学校以及交警部门沟通,说出了他们的想法,获得了支持。经过交警部门培训,他们上岗了,每周一、周五上下学时段,在此路口协助校园做交通引导工作,希望通过他们的志愿交通疏导,能带动附近的车主和行人更加主动、自觉地遵守交通秩序。

和众社区居委会主任毛骏杰介绍说,宁南南路与句章路交叉路口附近的泰安学校包括小学和中学,再加上句章路幼儿园,学生总体数量比较多。而且近处还有罗蒙环球城以及一个工业区,所以宁南南路开通后,成了交通要道,而与其相交的句章路原来是条村级道路,是一头宽、一头窄的瓶颈结构,所以这个路口在上下学高峰时段经常堵塞。“我们的退伍老兵志愿者不仅起到疏导交通的作用,下步还打算通过配合发放一些交通安全小册子等方式,进一步引导大家遵守交通规则。”

全国连锁邦尔通中医馆宁波海曙店隆重开业

耳聩耳鸣:请到【邦尔通中医馆】“免费体验”“免费检测”“免费试用”

12月9日
盛大开业

全国连锁“邦尔通中医馆”开业期间征集100位耳聩耳鸣市民,给予“免费检测”“免费体验”“免费试用”,每天限额前10名,名额有限,请提前预约。开业期间每天前50名耳病患者,均有一份好礼相送!(价值188元)

地址:宁波海曙柳庄街68号

公交线路:公交车38路、510路、804路、965路柳庄小区下车

地址:宁波鄞州彩虹南路38号(七塔寺对面彩虹服饰广场后面)

公交线路:102、103、180、366、820路彩虹南路百丈路口下车

预约热线:0574-87126299

预约热线:0574-56172447